

# Тайны цветочного мира

Под таким названием прошла игра. Но сначала о линейке. Директор школы Галина Ивановна рассказала о плане работы и поздравила Милану Михайловну с днём рождения. Радостные аплодисменты и скандирование «С днём рождения» поднялись до небес. Дальше было то, что дети очень любят: зарядка. Под руководством Анастасии Александровны дети с радостными улыбками на лице разогнали сон и нагнали аппетит.



«ТАЙНЫ ЦВЕТОЧНОГО МИРА» проникли почти во все отряды.

**2 отряд. Яна Витязь:** «Нас разделили на 3 группы и предложили

выполнить задания. Моя группа надели головные уборы и сбежали сфотографироваться у буйно цветущей сирени.

Другие ребята выполняли задания по своему. Во 2 части мы раскрашивали цветы».

А ещё мы в этот день много гуляли, катались на карусели и радовались, что нет дождя».

**6 отряд.** Девочки хором: Мы переворачивали карточки. Побеждали те, у кого рисунки на карточке совпадали.

Больше всего повезло Веронике Шигаповой.

А на втором этапе мы соревновались в раздувании одуванчика. Здесь победу завоевал Максим Дёмин. Он отправил в полёт больше всего семян одуванчика».



6 отряд на прогулке

2

ИЮНЯ

2023

акция

## СДАЙ МАКУЛАТУРУ!

продолжается.

На 2 июня первое место по сдаче старой бумаги отдано **Софье**

**Новиковой.**

Она сказала, что набрала такой большой тюк макулатуры у папы в гараже.

**Поздравляем, Софья!**



## ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО!

**210 учеников** школы, распределённые в 8 отрядов, каждый день торопится в школьный лагерь отдыха.

В любом отряде свой уклад, но во всех дружеская атмосфера.

Уже придуманы названия и девизы отрядов и даже оформлены уголки. Первой, как и положено, «взлетела» ракета Первого отряда.



## МЫ ГУЛЯЛИ, МЫ ГУЛЯЛИ!...

-Сфотографируйте нас. Мы сделали Торт дружбы,- попросили Софья Захлевная, Настя Щербинина и Анфиса Сулова – закадычные подружки из **1 отряда**, которые считают, что их союз основан на том, что они весёлые, великие выдумщицы, имеют одинаковые интересы и любят друг друга.



**3 отряд**

**Тиг, Лео и другие.**

3 отряд веселился на мультиках. **Карина Бусс:** Больше всего мне понравился мультфильм «Тиг и Лео». Тиг-это тигрёнок, а Лео-львёнок. У Лео была младшая сестричка. Он плохо поступил с ней. Когда сестрёнка попросила, чтобы Лео взял её с собой запустить парусник, то брат отказал. А сестра взяла и сделала сама парусник, запустила его в море и... познакомилась с Чудовищем, а потом и подружилась с ним. За ней и все остальные подружились с чудовищем.

Мораль: надо делиться, не обижать младших и дружить.

**Лиза Пермякова:** «А мне понравился «Геройчики» из серии «Секрет про диско». Весёлый, интересно и вместе с тем увлекательный. Было забавно смотреть, как герои ищут того, кто украл все вещи.

## мяч в игре



## ПОКА НЕТ ДОЖДА



## ШКОЛЬНОГО ЛАГЕРЯ

Вот официально и открыт наш лагерь. Начальник лагеря Наталья Вячеславовна Репницина и директор школы Галина Ивановна Милованова тепло поздравили всех – детей и учителей – с началом работы, как говорят в народе, школьной площадки.

**- А вот что сказал Рома Мамаев из 5 отряда?**

-Сегодня больше всего понравилось открытие. Всё так ярко, чётко! Отряды отлично подготовились. Все отряды

